



10 февраля 2017 года в храме св.бл.кн. Александра Невского состоялось собрание помощников настоятелей по делам молодежи и миссионерскому служению.

Мероприятие было проведено по благословению руководителя отдела – [иерея Алексея Мощевитина](#)

присутствовали активисты Свято-Михаило-Архангельского храма и храмов во имя св.бл.кн. Александра Невского, св.Димитрия Донского и свт. Иоанна Златоустого. Главной темой встречи стал отчет участников XXV Рождественских чтений. Они поделились полученными знаниями, опытом организации и проведения ряда мероприятий на уровне прихода и благочиния, рассказали об общих тенденциях в работе отделов по делам молодежи и по миссионерскому служению некоторых епархий страны.

Привезенные данные активно обсуждались участниками собрания, в завершении были намечены ближайшие планы по совместным мероприятиям.

